

A belügyminisztérium péntekig vár választ a Dinamo-aréna átruházása ügyében

# Ultimátum a stadionvitában

A belügyminisztérium elfogadhatatlannak tartja a Dinamo labdarúgó-egyesületének javaslatát, és péntekig vár választ a Ștefan cel Mare úti stadion teljes körű átruházására tett kérésére.

Ultimátumot adott a Bukaresti Dinamo Sportklubját működtető belügyminisztérium a Nicolae Badea tulajdonában lévő Dinamo labdarúgó-egyesületnek, hogy az péntekig változtasson álláspontján a Ștefan cel Mare úti stadion felületei és használati jogának átruházása kapcsán. Tegnap közleményében ugyanis a szaktárca elfogadhatatlannak tartja, hogy az egyesület – amely nem összevesztendő a labdarúgócsapatot működtető részvénytársasággal – a jogok teljes körű átadása nélkül mondana le az ügykezelésről: mindössze kivonná a javakat a klubbal tizenöt éve kötött együttműködési megállapodásból, és felfüggesztené az aréna működését. „Ez azt jelenti, hogy az állami beruházás magánérdeket szol-

gálna” – hangsúlyozzák. A közlemény alapján törvénytelen lenne az is, ha az egyesület elképzelései szerint a felújítás után 15 nappal, meghatározatlan időtartamra visszaadnák nekik a létesítményt. A belügyminisztérium úgy véli, hogy mindezzel a futballegyesület is tisztában van, és ezáltal Badeaék elfogadják, hogy miattuk ne valósuljon meg a beruházás.

Az, amelyet Románia magára vállalt, amikor sikeresen megpályázta Bukaresttel a jubileumi, 2020-as labdarúgó-Európa-bajnokság társházigazda szerepét, hogy három csoportmérkőzésnek és egy nyolcaddöntős összecsapásnak otthont adjon. A kontinensviadala, mint ismeretes, a Steaua ghenței stadionja, a Rapid

giulești-i arénája, valamint az Arcul de Triumf (Diadalív) stadiont kell felújítani, hogy az 1951-ben épült Dinamo-stadionnal együtt edzőpályaként szolgáljanak az országban szereplő válogatottnak.

Carmen Dan belügyminiszter tegnapi közleményében nyilvánosan is felkérte a Dinamo egyesületének képviselőit, hogy péntekig változtassanak álláspontjukon, és fogadják el az általuk április 25-én javasoltakat, azaz hogy mondjanak le a beruházást érintő javakról. A ProSportnak nyilatkozó Badea szerint a tárca vezetői kirendelhetett volna egy felhatalmazott személyt, akivel tárgyalhatnának, mert bár ők a nyilvános meghívást is elfogadják, nem tudják, hogy kivel kellene egyeztetniük az ügyben. Úgy véli, hogy a belügyminisztérium nem mutatta be objektíven az egyesülete által tett javaslatot, mert azáltal az aréna ténylegesen is kikerülne a sportklubbal kötött megállapodásból. „Mindazonáltal ezen javak jogi státusa nem is változik, azok az ál-

lam tulajdonának számítanak” – szögezte le.

Az említett megállapodást még az Adrian Năstase kormány tette lehetővé egy olyan kormányhatározattal, amely jóváhagyta, hogy a stadion felülete meghatározatlan időre kikerüljön a belügyminisztérium fennhatósága alól. A szerződés egyoldalú felmondásának feltételei egyelőre vitatottak, per alatt álló ingatlanra vagy területre pedig az országos fejlesztési vállalat nem költöhet. Nicolae Badea ráadásul a csődvédelmi törvény is védi, mióta 2010-ben fizetéseketlené vált. A Dinamo Sportklubja 4,3 millió lejlel szerepel a hitelezői listán, ugyanakkor a határidő már túl rövid ahhoz, hogy a csőd kimondásával az említett megállapodás érvényét veszítse, és a klub szabadon rendelkezessen a stadion felett. Mindez azt jelenti, hogy az aréna csak a felek kölcsönös megegyezése esetén újulhat fel az állam Euro 2020-as fejlesztési programja révén.

VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

## Nyert a Sepsi OSK

A Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK másodosztályos labdarúgócsapata visszaállt a bajnokság összetettjének – egyenes ágú feljutást jelentő – második helyére, miután a 36. forduló tegnap délutáni összecsapásán 3-0-ra legyőzte a vendég Brăilát. Ugyanaznap nyert hazai pályán 5-1-re az első helyen álló Bukaresti Juventus is a Suceava ellen. A hétközi forduló ma folytatódik, míg az osztályozót érő harmadik helyre visszacsúszott UTA csütörtökön 17.30-tól fogadja a Balotești alakulatát.

## Kiegyenlített a VSK

A Nagyvárad VSK élvonalbeli férfi kosárlabdacsapata 70:66-ra legyőzte hétfő este hazai pályán a Nagyszeben alakulatát, ezért a bajnokság egyik fél második győzelméig tartó bronzpárharc állása 1-1-es döntetlenre módosult. A mindent eldöntő harmadik összecsapást ma 19 órától rendezik Szebenben.

## A Dinamó lett a pólóbronz

A Dinamo felnőtt férfi vízilabdacsapata nyerte meg az élvonalbeli bajnokság bronzérmét, miután az egyik fél harmadik győzelméig tartó párharc mindent eldöntő ötödik találkozóján 13-8-ra legyőzte tegnap a Sportul Studentesc alakulatát. Az aranyérmét, mint ismeretes, a Steaua hódította el a Nagyvárad VSK elleni döntőben.

## Elhunyt

### Viorel Morariu

Nyolcvanöt éves korában, tegnap hajnalban elhunyt Viorel Morariu egykori válogatott rögbijátékos és edző, a sportág hazai szövetségének korábbi elnöke. A Brassó megyei Olbogaion született szakembert pályafutása során számos országos és nemzetközi sikert ért el, amelyekért az európai és a világszövetség is elismerésben részesítette. Munkásságát fia, Octavian Morariu követi, aki jelenleg az európai testület elnöke, és tagja a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak.

## Megkezdtek a felkészülést

Románia labdarúgó-válogatottjának hivatalos összetartása június harmadikán lesz, de a keret három steauás tagja, Florin Niță, Denis Alibec és Mihai Pintiliu, valamint Bogdan Țăru és Cristian Ganea a Viitorulól már megkezdte a felkészülést Mogoșoaia Lengyelország elleni világbajnoki selejtezőmérkőzésére. Az öt futballistának formatartó edzéseket tartanak.

## Gyászol a sportvilág

Elhunyt Nicky Hayden, a gyorsaságimotoros-világbajnokság királykategóriájának 2006-os győztese, akit múlt szerdán gázolt el egy személygépkocsi Olaszországban kerékpározás közben. A tavalyi szezon óta a Superbike-világbajnokságban versenyző amerikai sportoló 35 éves volt.

# Bronzéremmel távozott a Temesvár Székelyudvarhelyről

Győzelemmel búcsúztatta a szezon hazai környezetben a Székelyudvarhelyi FK élvonalbeli

labdarúgócsapata, ám a hétfő esti 3-2 arányú sikere kevés volt a Temesvári Informatica elleni bajno-

ki bronzcsatában: az oda-vissza vágós párharc végén a Román Kupa-győztes Bega-partiak 6-3-

FOTÓ: PÁL ÁRPÁD



Összezártak. A temesváriak nem engedtek háromnál több gólt az udvarhelyieknek

ZÁTYI TIBOR

# Feledtetné európai „böjtjét” az Ajax és a Manchester United

A Juventus ellen tizenegyesekkel elveszített 1996-os Bajnokok Ligája-döntő után ismét egy nemzetközi kupasorozat döntőjére készül az Ajax, amelynek ma 21.45-től a Manchester United lesz az ellenfele Stockholmban, az Európa Liga serlegéért kiírt fináléban.

Az amszterdami együttes a hetvenes években még futballnagyhatalomnak számított, de mióta az 1995-ös BL-fináléban a Seedorf, Davids, Van der Sar vagy Patrick Kluivert által fémjelzett csapata legyőzte az AC Milant, már nem tudott nemzetközi serleget megszerezni.

Most viszont megint van egy Kluivertje, hiszen az akkori finálé hőisének 18 éves fia, Justin a holland rekorder alakulatát erősíti. Az amszterdamiak akkori csapatkapitányának, Danny Blindnek a gyermeke, Daley viszont most épp annak a Manchester Unitednek a tagja, amelyik a 2010-2011-es BL-döntő után jutott ismét európai fináléba. A „vörös ördögöknek” ez a lesz a tizenkettedik olyan döntője, amelyet az UEFA égisze alatt szerveznek – eddig hatszor nyertek, ötször kikaptak –, a második számú sorozatban ugyanakkor először lépnek pályára a ser-

legért. Legutóbb a 2010-2011-es BL-döntőben játszottak, de azt a sorozatot 2008-ban nyerték meg utoljára. Az Ajax története 15. „UEFA-döntőjét” – korábban tíz győzelem, négy vereség – játszotta, miután Peer Bosz holland csapata az elődöntőben kiejtette a Lyont. José Mourinho „ördögei” a Celta Vigót búcsúztatták, biztossá téve, hogy 2013 után megint ne spanyol együttes nyerje meg a második számú klubtornát.

A manchesteri merényletek kapcsán egyébként az Európai Labdarúgó-szövetség tegnapi részvénytílvánító közleményében leszögezik, hogy tudomá-

suk szerint a ma estére tervezett stockholmi Európa Liga-döntő nem fenyegeti támadásveszély, de annak kockázatát már a szerződés kezdetétől számításba vették, ezért kiegészítő övintézkedéseket hoztak a stadion biztosításának érdekében. Ezért is kérik a mérkőzésre kilátogató nézőket, hogy lehetőségükhöz mérten korábban érkezzenek meg az arénához, ahol alapos ellenőrzésre kell számítaniuk a beléptetéskor. A találkozót a DolceSport és a Pro Tv is élőben sugározza Romániában.

KRÓNIKA